

Панель мониторинга воздействия коронавируса на деловую активность Межамериканского банка развития

13 апреля 2020 г.

В рамках [реагирования на кризис COVID-19](#) Межамериканский банк развития (МАБР) запустил [панель мониторинга](#) для отслеживания в реальном времени воздействия коронавируса на страны региона. Указанный ресурс отслеживает ряд переменных с последующим предоставлением политикам, эпидемиологам и широкой общественности в странах Латинской Америки и Карибского бассейна данных о воздействии вспышки коронавируса на поведение людей и экономическую активность.

Первый информационный выпуск включает ежедневные данные о случаях заражения и смертности, а также о параметрах социального дистанцирования, таких как изменение интенсивности дорожного движения и использование общественного транспорта. По мере развития кризиса, МАБР будет постоянно обновлять данные и добавлять переменные, чтобы помочь понять масштаб проблемы и бороться с воздействием коронавируса в регионе.

МАБР предоставил [исходные данные и код доступа](#) к панели мониторинга в общественном репозитории Git, включая [подробные методологические пояснения](#). Более полное описание приборной панели доступно [здесь](#).

